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Festmények 20% kedvezménnyel

520,000 Ft
650,000 Ft
j.j.l.:Iványi
olaj, vászon, 46,6 x 55,5 cm
Akt kék drapériával
Iványi-Grünwald Béla (1864-1970)

440,000 Ft
550,000 Ft
J.b.l.: Margitay
olaj, vászon, 60x47,5 cm
Belvárosi Dandy
Margitay Tihamér (1859-1922)

680,000 Ft
850,000 Ft
J.k.l.: Henczné Deák Adrienne
olaj, vászon, 80x60cm
Szegfűcsokor üvegvázában
Henczné Deák Adrienne (1890-1956)

480,000 Ft
600,000 Ft
J.j.l. Fried Pál
pasztell, karton, 80x60 cm
Artistalány
Fried Pál (1893-1976)

680,000 Ft
850,000 Ft
J.j.l.: Moldvai Krajna 1922
olaj, vászon, 100,3x80 cm
Erdőbelső
Moldvai-Krajna János (1875-1945)

960,000 Ft
1,200,000 Ft
Jelezve hátul, és J.j.l. Berkes A
olaj, vászon, 60x80 cm
Párizsi utcakép
Berkes Antal (1874-1938)

3,000,000 Ft
3,750,000 Ft
J.j.l.: Karl Kaufmann 1895
olaj, vászon, 50,5x81,5 cm
Velence
Karl Kaufmann (1843-1901)

760,000 Ft
950,000 Ft
J.b.l.: Börtsök
olaj, vászon, 72,2x100 cm
Tisztás
Börtsök Samu (1881-1931)

304,000 Ft
380,000 Ft
J.j.l. Biai
olaj,fa, 50x65,5 cm
Kávéházi jelenet
Biai-Föglein István (1905-1974)

800,000 Ft
1,000,000 Ft
J.j.f.: Margitay Bpest 1887
olaj, fa, 40x31 cm
Próba előtt
Margitay Tihamér (1859-1922)



3

1,600,000 Ft
2,000,000 Ft

J.b.l.: Henczné Deák Adrienne
olaj, vászon, 60x79,5 cm

Fekvő Bazsarózsacsokor
Henczné Deák Adrienne (1890-1956)440,000 Ft

550,000 Ft
J.j.l.: Szepesi Kuszka Jenő
olaj, vászon, 60,5 x 80,5 cm
Ködös hegyvidéki táj
Szepesi Kuszka Jenő (1885-1948)

560,000 Ft
700,000 Ft
J.j.l.: Sauvigny
olaj, vászon, 35,5x55cm
Tengeri vitorlás
Paul Sauvigny (1858-1916)

960,000 Ft
1,200,000 Ft
J.b.l: J.G.Sarter
olaj, vászon, 98x131 cm
Vadászjelenet
J.G. Sarter

560,000 Ft
700,000 Ft
J.b.l: Louis Durieux Paris
olaj, vászon, 53,5 x 92 cm
Párizsi utcakép
Louis Durieux

400,000 Ft
500,000 Ft
j.j.l.: Benczúr Ida
olaj, vászon, 80,5 x 60 cm
Virágcsendélet
Benczúr Ida (1876-1970)

304,000 Ft
380,000 Ft
J.j.l.:Kádár Béla
akvarell, karton, 230x300mm
Mezei táj házakkal
Kádár Béla (1877-1956 )

800,000 Ft
1,000,000 Ft
J.j.l.: I van Howe
olaj, vászon, 55x68,5 cm
Velence párban
Karl Kaufmann (1843-1901)

560,000 Ft
700,000 Ft
J.j.l.: Sauvigny
olaj, vászon, 35,5x55cm
Tengeri vitorlás naplementében
Paul Sauvigny (1858-1916)

800,000 Ft
1,000,000 Ft
J.j.l.: I van Howe
olaj, vászon, 55x68,5 cm
Velence párban
Karl Kaufmann (1843-1901)
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760,000 Ft
950,000 Ft
J.b.l.: Berkes A.
olaj, vászon, 60x 80 cm
Városkép
Berkes Antal (1874-1938)

176,000 Ft
220,000 Ft
j.n.
akvarell, papír, 160x260 mm
Velencei látkép
Gino (Luigi) Baldo (1844-1961)

696,000 Ft
870,000 Ft
J.j.l.: H. Carnier
olaj, fa, 18x31,5 cm
Keleti utcakép párban
Karl Kaufmann (1843-1901)

696,000 Ft
870,000 Ft
J.b.l.: H. Carnier
olaj, fa, 18x31,5 cm
Keleti utcakép párban
Karl Kaufmann (1843-1901)

440,000 Ft
550,000 Ft
J.j.f.: L. REINHART
akvarell, papír, 210x265 mm
Kis asztali csendélet
Lea Reinhart (1877-1970)

360,000 Ft
450,000 Ft
J.b.l.: Krammer M.
olaj, vászon, 48,5x32 cm
Kalapos hölgy
Klammer Mariska (1877-?)

1,040,000 Ft
1,300,000 Ft
J.j.l Faragó Géza
akvarell,karton, 603x460 mm
Lovas karikatúra 2
Faragó Géza (1877-1928)

1,040,000 Ft
1,300,000 Ft
J.j.l Faragó Géza
akvarell,karton, 603x460 mm
Lovas karikatúra
Faragó Géza (1877-1928)

992,000 Ft
1,240,000 Ft
J.j.l. P. Valmon
olaj, vászon, 32,5x25 cm
Virágcsendélet szögletes vázában
Eugéne Henri Cauchois (1850-1910)

280,000 Ft
350,000 Ft
J.j.l.: Berkes A.
olaj, vászon, 25,7 x 39,5 cm
Vadjahunyad vára
Berkes Antal (1856-1941)
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1,440,000 Ft
1,800,000 Ft

J.k.l: Ujházy 865
olaj, vászon, 53,5x67 cm

Csendélet ezüst kancsóval
Ujházy Ferenc (1827-1921)440,000 Ft

550,000 Ft
J.j.l: Jany
olaj, vászon, 63,5x46,5 cm
Ülő lány
Ulisse Caputo (1872-1948)

960,000 Ft
1,200,000 Ft
J.j.l.: Szánthó Mária
olaj, vászon, 101x71 cm
Táncosnő csörgődobbal
Szánthó Mária (1897-1998)

680,000 Ft
850,000 Ft
J.j.l.: Henczné Deák Adrienne
olaj, vászon, 90,5x81 cm
Mezei virágcsendélet
Henczné Deák Adrienne (1890-1956)

1,080,000 Ft
1,350,000 Ft
J.j.l.: Szánthó Mária
olaj, vászon, 70,5x100,5 cm
Fekvő akt
Szánthó Mária (1897-1998)

2,240,000 Ft
2,800,000 Ft
J.n.
olaj, vászon, 145x98 cm
Velencei látkép
19. századi itáliai művész

520,000 Ft
650,000 Ft
J. j.l.: Berkes A
olaj, vászon, 60x79,5 cm
Budapesti városkép
Berkes Antal (1874-1938)

1,440,000 Ft
1,800,000 Ft
J.j.l.: Pap Emil
olaj, vászon, 114,5x88,5 cm
Tükör előtt
Pap Emil (1844-?)

112,000 Ft
140,000 Ft
J.b.l.: Heyer Artúr
olaj, karton, 25x35 cm
Fehér macska, 1934
Heyer Artúr (1872-1931)

680,000 Ft
850,000 Ft
J.n.
olaj, fa, 30x22 cm
Kék ruhás hölgy tengerparton
Tolnay Ákos (1861-?)
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1,040,000 Ft
1,300,000 Ft
J.j.l.
olaj, vászon, 42x35 cm
Nefelejcs csendélet
Eugéne Henri Cauchois (1850-1910)

1,320,000 Ft
1,650,000 Ft
J.j.l: Szepesi Kuszka
olaj, vászon, 95x125 cm
Havas táj
Szepesi Kuszka Jenő (1885-1948)

1,080,000 Ft
1,350,000 Ft
J.b.l: Klein
olaj, vászon, 66x76 cm
Dombos táj
Klein József (1896-1945)

200,000 Ft
250,000 Ft
J.j.l.: Berkes A.
olaj, vászon, 39,5x50 cm
Párizsi utca
Berkes Antal (1874-1938)

96,000 Ft
120,000 Ft
J.j.l.: Berkes A
akvarell, papír, 270x375 mm
Fekete Rózsa utca
Berkes Antal (1874-1938)

2,800,000 Ft
3,500,000 Ft
J.b.l.: Georges Devy 92
olaj, vászon, 75x93 cm
Titkos levél
Georges Devy

360,000 Ft
450,000 Ft
J.n.
olaj, vászon, 74x101 cm
Hegyvidéki táj
Wilhelm Jankowsky (1825-1870)

280,000 Ft
350,000 Ft
J.j.l.: Diener Dénes Paris 1930
olaj, karton, 31x48 cm
Párizsi utca
Diener Dénes (1889-1956)

784,000 Ft
980,000 Ft
J.j.k.: Scheiber H.
olaj, fa, 49x70 cm
Férfiportré (vendéglőben)
Scheiber Hugó (1873-1950)

296,000 Ft
370,000 Ft
J.j.l.: Faragó Párizs 1927
olaj, selyem, 24x18 cm
A gyűrű
Faragó Géza (1877-1928)
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520,000 Ft
650,000 Ft

J.b.l.: Lakatos A.
olaj, karton, 53x66 cm
Ősz a Gellért-hegyen

Lakatos Artúr (1880-1968)
2,400,000 Ft
3,000,000 Ft
J.j.l.: Henczné Deák Adrienne
olaj, vászon, 101x80,5 cm
Színes virágcsendélet
Henczné Deák Adrienne (1890-1956)

1,120,000 Ft
1,400,000 Ft
J.j.l.: MCP 1934
olaj, vászon, 86x69 cm
Vörös hajú akt, 1934
Molnár C Pál (1894-1981)

272,000 Ft
340,000 Ft
J.j.l.: Knopp Imre
olaj, vászon, 54 x 65 cm
Hímzés
Knopp Imre (1867-1945)

760,000 Ft
950,000 Ft
J.j.l.: W. Velten
olaj, fatábla, 16 x 23 cm
Lovas jelenet
Wilhelm Velten (1847-1929)

280,000 Ft
350,000 Ft
J.j.l.: Háry
olaj, fatábla, 18 x 14,7 cm
Halászbástya
Háry Gyula (1864-1946)

600,000 Ft
750,000 Ft
J.j.l.: Holló L. 1967 V. 4
olaj, farost, 62,5 x 52 cm
Virágcsendélet
Holló László (1887-1976)

336,000 Ft
420,000 Ft
J.b.l.: Nádler Róbert
olaj, fatábla, 23 x 42 cm
Dragai kikötő
Nádler Róbert (1858-1938)

224,000 Ft
280,000 Ft
J.b.l.: Bosznay 929
olaj, fatábla, 14,5 x 22 cm
Dunai füzesek
Bosznay István (1868-1944)

480,000 Ft
600,000 Ft
J.b.l. Gaál F
olaj, vászon, 60 x 80 cm
Parkrészlet
Gaál Ferenc (1891-1956)
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176,000 Ft
220,000 Ft
J.j.l.: Poldi
akvarell, karton, 400 x 550 mm
Virágcsendélet
Böhm Lipót (1916-1995)

2,240,000 Ft
2,800,000 Ft
J.j.l.: Camille Magnus
olaj,vászon, 66 x 92 cm
Barbizoni táj
Camille Magnus (1850-?)

1,280,000 Ft
1,600,000 Ft
J.b.l.: MCP
olaj, vászon, 60 x 93 cm
Fekvő akt
Molnár C Pál (1894-1981)

224,000 Ft
280,000 Ft
J.j.f.: E. Bertrant
olaj, fa, 24 x 18 cm
Női portré
E. Bertrant

1,760,000 Ft
2,200,000 Ft
J.j.l.: Kádár Béla
akvarell, karton, 680x570 mm
Enteriőr
Kádár Béla (1877-1956)

2,160,000 Ft
2,700,000 Ft
J.b.l: Kádár Béla
vegyes technika, karton, 605x440 mm
Piros akt
Kádár Béla (1877-1956)

748,000 Ft
935,000 Ft
J.b.l: Debreceni Bárány Margit Budapest, 1939
olaj, vászon, 100x75,5 cm
Ablakban
Debreceni Bárány Margit

1,120,000 Ft1,480,000 Ft7,840,000 Ft440,000 Ft
1,400,000 Ft1,850,000 Ft9,800,000 Ft550,000 Ft
J.j.l.: Berkes A. J.b.l.: Scheiber H. J.j.l.: Perlrott CsabaJ.j.l. Kunffy
olaj, vászon, 60 x 90 cmakvarell, karton, 670 x 770 mm olaj, vászon, 62,5 x 51 cmakvarell, vászon, 330 x 440 mm
Vajdahunyadvár BudapestenVirágcsendéletNotre-Dame / Hátoldalán BárhölgyVároskép
Berkes Antal (1874-1938)Scheiber Hugó (1873-1950)Pertrott Csaba Vilmos (1880-1955)Kunffy Lajos (1869-1962)



9

Festmények 30% kedvezménnyel

1,260,000 Ft
1,800,000 Ft

J.b.l.: R. Steiger D. 1889
olaj, vászon, 54,5x42x5 cm

Pihenés
Robert von Steiger

882,000 Ft
1,260,000 Ft
J.b.l.: A. Binder, München, 94
olaj, fa, 31x23 cm
Elegáns pár erdei sétán, 1894
Alois Binder (1857-1933)

1,960,000 Ft
2,800,000 Ft
j.n.
olaj, vászon, 122x70 cm
Négy nőalak
20. századi magyar festőművész

1,015,000 Ft
1,450,000 Ft
J.n.
olaj, vászon, 60x76,5 cm
Dinnyés csendélet
Fáy Dezső (1888-1954)

455,000 Ft
650,000 Ft
J.b.l: Brunel de Neuville
olaj, vászon, 36x45 cm
Gyümölcscsendélet
Alfre Atrhur Brunel de Neuville (1852-1941)

315,000 Ft
450,000 Ft
J.j.l.: Kern H.
olaj, fa, 25x19,5 cm
Muskátli ültetés
Kern Hermann (1839-1912)
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Műtárgyak és bútorok 20% kedvezménnyel

96,000 Ft
120,000 Ft
26 cm
Fehér üvegváza

32,000 Ft
40,000 Ft
28 cm
Fehér szecessziós váza

48,000 Ft
60,000 Ft
16 cm
Moser váza

48,000 Ft
60,000 Ft
12 cm
Üvegváza

48,000 Ft
60,000 Ft
12 cm
Címeres üvegpohár

40,000 Ft
50,000 Ft
11 cm
Címeres üvegpohár

80,000 Ft
100,000 Ft
30 cm
Rókás ezüst fedelű üvegváza

160,000 Ft
200,000 Ft
12 x 41 cm
WMF kínáló

360,000 Ft
450,000 Ft
20 x 56,5 cm
WMF asztalközép

256,000 Ft
320,000 Ft
32 cm
Szecessziós üvegváza

48,000 Ft
60,000 Ft
15 cm
Bidermeier üveg

120,000 Ft
150,000 Ft
17 cm
Loetz üvegváza
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80,000 Ft
100,000 Ft
30 cm
Rókás ezüst fedelű üvegváza

400,000 Ft
500,000 Ft

Asztal: 89 cm 80 cm x 50 cm 
Szék:94 cm x 54 cm x 45 cm

Zsúrasztal székekkel

80,000 Ft
100,000 Ft
6 x 31 x 21 cm
Boulle díszdoboz

20,000 Ft
25,000 Ft
22 cm
Címerrel díszített képkeret

40,000 Ft
50,000 Ft
11cm
Moser váza

1,120,000 Ft
1,400,000 Ft
68 cm x 40,5 x 16,5 cm
Boulle falióra

40,000 Ft
50,000 Ft
5 cm
Moser szelence

1,200,000 Ft
1,500,000 Ft
109 cm x 118 cm x 45 cm

Boulle hullámos szekrény 
angyalkás medallion díszítéssel

24,000 Ft
30,000 Ft
18 cm
Zsolnay madárka

1,120,000 Ft
1,400,000 Ft

28 cm
Boulle likőrtartó dobozban

960,000 Ft
1,200,000 Ft
62 cm x 44 cm
Nőalakos bronz falikar párban



NYITVATARTÁS / OPENING HOURS:

H–P: 10:00–18:00 / Mo–Fri: 10 am–6 pm
+36 1 787 2998; +36 30 949 2838

info@bodogaleria.hu

www.bodogaleria.hu


